

發揮實力女籃首度得勝 運用謀略羽球力克強敵

全國大交盃 我校雙雄奪冠

【記者符人懿淡水校園報導】本校運管系參加第28屆「全國大專院校交通運動盃」，贏得女籃、羽球冠軍及男籃季軍，堪稱是運管系有史以來最佳成績。

本屆大交盃於4月26、27日在逢甲大學舉行，運管系學會長運管三王詩曉表示，這次是她第一次，也是唯一的機會帶隊參加大交盃，就有如此佳績，非常開心：「大家都是第1名！」系學會體育長運管三林志諾說：「這次大交盃是在期中考後馬上出發，狀況對我們很不利，不過我們發揮逆境求勝的精神，成功歸來。」

羽球隊長運管三陳品傑表示，過去2屆都是在八強賽就遇到強敵海洋大學，慘遭淘汰。今年很幸運，因賽制調整，在冠亞軍爭奪賽才遇到海洋，這次大家發揮謀略，觀察對方習性，專攻對方最弱的點，才以些微差距贏得勝利：「我們擊敗對手的當下，就像是做夢一樣，難以置信！」。

八極拳大專劍術傳捷報 江東哲個人亞軍 團體第4

【記者余孟珊淡水校園報導】八極拳社傳捷報，上月參加「97年大專中國劍術錦標賽」成績亮眼，資訊二江東哲打敗其他20多所學校的武林高手，奪得第2名，電機一徐豐智、化材一黃祖浩及機電三洪毓庭則獲得團體第4名。

八極拳社社長物理三蔡孟儒說明，八極拳是中國傳統武術，除拳術之外，也會使用劍等兵器擊敗對方，比賽規則以劍攻擊對方四肢、軀幹、頭部得分。拿到第2名，江東哲謙虛說：「還沒打到一半就氣喘吁吁的了，但這時候更不能放棄，要繼續攻擊。希望下次比賽前，能多練練自己的腕力，把體力練好，再度上場。」江東哲感性的說：「一開始，大家進來是想要變強，不過我覺得八極拳能改變氣質，變得沈穩內斂，練拳時也可以忘卻煩惱。」

女籃隊今年也是首度奪下冠軍，之前成功大學在大交盃女籃稱霸多屆，去年本校飲恨只拿下亞軍。隊長運管三郭品嫻說：「每一位夥伴都很認真，從剛入隊時對於投籃都沒有概念，一直苦練到今天拿到冠軍，非常欣慰。」這次比賽中，四強戰對上長榮大學，對方每一個隊員都比淡江高壯，但本校第一節只讓對手攻下7分，後來三節發揮堅強實力，一路領先，抱回冠軍。

男籃隊奪下季軍也是有史以來最佳的排名，隊長運管三林志諾說，搶奪季軍時，對上空軍官校，比賽一開始還落後，在後半段上演「逆轉勝」：「他們體力沒有我們好，而我們能夠掌握機會得勝，所以比賽贏在我們的自信！」林威廷笑著說：「季軍戰時，系上的加油團早已準備好拉砲，比賽一結束整個場地砲聲隆隆，就好像職籃冠軍決賽一樣。」

大概兩公斤吧，打到最後都沒力氣了。」不過，團體組的黃祖浩說：「江東哲非常厲害，可以吊杆橫一分鐘，體力是我之中最強的。」

團體組在爭奪前四強時，碰上勁敵陸軍專科學校，大家仍然英勇對抗，雖然失敗，但大家都全力以赴。黃祖浩說：「還沒打到一半就氣喘吁吁的了，但這時候更不能放棄，要繼續攻擊。希望下次比賽前，能多練練自己的腕力，把體力練好，再度上場。」江東哲感性的說：「一開始，大家進來是想要變強，不過我覺得八極拳能改變氣質，變得沈穩內斂，練拳時也可以忘卻煩惱。」

融合電腦對百 音樂劇場好特別



通識與核心課程
中心舉辦的「當代創作系列——董昭民音樂劇場作品展」，於上週三（4月30日）晚上開演！有別於過去，音樂劇場融合肢體表演、對白及絲竹樂器等，並透過電腦即時收音、傳送成電子音樂，獨特的表演方式充滿揣測與想像，同學直呼「好特別！」

首曲「廟中冥想」在驚聲大樓2樓大廳演奏，將善男信女祈福時，內心的起伏變化以音樂與肢體交互展現；箜篌掉落地面的聲音迴盪在大廳，彷彿置身廟宇，帶領觀眾翱翔在冥想的虛實空間。音樂創作人董昭民表示：「因為無法確定電腦收到樂音後，會拆解並送出什麼樣的音效，因此，每次表演，都會產生不同的音樂面貌，就像不可預測的人生！」（文／張家綺、圖／黃士航）

Sing Your Song 外籍生小花美喉稱王

【記者王芳淡水校園報導】來自校內的各國歌唱好手，上週四（1日）於文鑑音樂廳帶來拿手歌曲，參加國交處舉辦的「Sing Your Song」國際歌曲卡拉OK歡唱比賽！來自法國的中文三小花，憑著高度的律動感及優美歌喉，演唱喜愛歌手Joanna的「The Best Mistake I'd Ever Made」，獲得評審青睞，奪得第1名，抱走高額獎金6000元。

第2名是日文系進三鍾麗卿，詮釋對自己很有意義的歌曲「I believe」，她說：「這首歌的精神在於『明天會更好』，很能激勵人心，幫助我度過生命的低潮。」日文碩二潘勤則以渾厚的獨特嗓音唱出「I don't wanna miss a thing」，拿下第3名。

評審系友徐清原表示：「當評審很沒評審的感覺，整場都很enjoy！但建議演唱者音準很重要，也不要太緊張，盡量放開心胸張開嘴巴唱，跟著音樂搖擺吧！」親友團、啦啦隊也帶著自製的牌子替參賽者加油歡呼，震耳欲聾的加油聲充滿全場，現場氣氛非常熱鬧。國交處主任陳惠美表示，希望藉此加強本國與外籍生之互動交流。

有吃又有拿 外語週今起強強滾

【記者李佩穎淡水校園報導】強強滾的外語週又來了！今天（週一）中午12時於外語大樓前熱鬧開幕，並於海報街舉行各國文物美食展，還有「移動世界」闖關及大胃王比賽。活動長英文二鄧皓元表示，希望讓大家更了解各國風俗民情，盡情倘佯於異國風中。

邀請外語學院長宋美萍開幕，並由英、日、法、德、俄、西6系帶來精采的表演揭開序幕，日文系表演傳統團扇舞，法文系帶來歌舞表演等。週一至週五早上10時到下午6時，海報街各國美食文物展，販賣俄羅斯娃娃、德國薑汁汽水等，讓大家體驗異國文化。

「移動世界」闖關活動，6系將設置不同關卡，如：西語系的Uno牌關卡，全部過關即可參加抽獎。大胃王比賽則於週五中午12時在外語大樓前廣場舉行，有興趣的同學請於週一至週三早上10時到下午6時至書卷廣場旁外語週攤位報名，限40人，前3名分別可獲得3000、2000、1000元獎金，有吃又有拿，機會難得別錯過！

黃毓芬等 7月赴美研習未來學

【記者王妍方淡水校園報導】未來學研究所上月進行2008年世界未來學年會與會學生選，經過激烈競爭名單揭曉，分別由大學部保險三黃毓芬、法文二許潔婷及未來所學生郭玟婷、周雅玲與楊鈞宇5人代表學校，於7月26日至29日到美國華盛頓參加會議。

未來所所長陳建甫表示，5月將舉辦研討會，模擬世界未來學年會安排討論會與工作坊，讓即將出國的學生預先見習，希望他們出國後有更好收穫與表現。入選者之一許潔婷對於選獲感到意外，她說：「這是第一次前往這麼遠的國家，很興奮也很緊張，希望透過這次機會和各國未來學菁英做更深入的探討和交流。」

建國插大·轉學考 倉庫二一危機大作戰！APEX

搶救對象：大一、大二生
快要被當！撳修！延畢啦！
別擔心，利用建國考情說明會，讓專家指點迷津！

說明會當天，4大好禮送給你！
1. 買具全民英檢叢書（價值500元）
2. 登峰美語課程折價券（價值1000元）
3. 最新轉學/轉系考情手冊（價值350元）
4. 名師量身打造你的學程規劃！

好課推薦：大一、大二課程力扣強項
從大一開始補強學校課業不足，國立專案特價優惠中！

建國插大·轉學考·研究所 工理、商管、醫農、電資、私醫 | 台北班 (02) 2370-6600 台北市館前路26號2樓
中壢班 (03) 425-5658 中壢市復興路161號8樓
台中班 (04) 2226-0399 台中市復興路4段231-1號4樓

APEx 建國插大·轉學考·研究所 www.getgoal.com.tw 日文、外文、觀光、工商、法律

多元一體 1 great university

四個校園 4 distinct campuses



蘇打綠18日淡江開唱 售票引熱潮

【記者林筱庭淡水校園報導】衆所矚目、全校師生期待已久的蘇打綠校園巡迴演唱會，上週四在商館大樓前擺攤開放售票，即引起同學大排長龍，還沒買票的同學別擔心，售票至本週五（9日）止！販賣時間為每日上午11時至下午3時。憑學生證購買，一人限購四張，1張270元，4張享有團購優惠1050元，每天前50名購票者將獲得演唱會海報乙張，演唱會當天現場購票則為300元。

演唱會將於下週日（18日）下午6時在操場熱情開唱，主辦者之一經濟系李承璇表示：「原訂地點雖為紹謨紀念體育館，但因學校考量建築物結構安全，而改為操場。」李承璇說明，當日操場四周將以帳篷圍場，且舞台正向淡水河，不必擔心有未購票者在外觀看演唱會內容的情形發生。（圖／陳奕至）

Me·Dialog大傳畢展 今起邀你和自己對話

【記者林筱庭淡水校園報導】媒體紛擾、假象成就真實，你和自己對話過了嗎？第22大傳系畢展新發想，以「Me·Dialog」為主題，主張回歸本位，重新思考「Me」的定義，告訴大家「先和自己溝通，才能與社會溝通」。今天起（5日）一連三天在覺軒花園茶藝廳展出，週一至週四晚間6時在文鑑音樂廳舉行成果發表。

今天中午12時除由校長張家宜、文學院院長趙雅麗為開幕式剪綵，並邀請大傳系老師到場參觀，另表演花式調酒大賽。畢展內容分「影音創作」、「行銷傳播」、「專題創作」等三組，影音創作組以影像紀錄方式表現，又分為學生自編自導的劇情片《沉默角落》、《玩美女神》、《Dream Catcher》及議題

紀錄片《貓奴集中營》、《Jocker21》。

行銷傳播組則運用行銷主題集合育、樂、行三大元素，並以照相館概念設計展場；專題創作則為深度報導、專題創作與學術論文三類，針對「In·草莓」、「大宅門」、「攝心」、「樂生新世代」、「電玩輕世代」、「愛·無國界」、「狗的流浪」等主題進行採訪，並佐以多媒體方式呈現。

另有校外展，於本週六、日（10、11日）上午10時到下午5時在華山創意園區展出，將邀請黃信堯、童湘玲等知名導演到場擔任評審，為影音創作組拍攝的影片講評。畢展總招大傳四劉怡伶說：

「畢展整整籌劃了一年，既期待又興奮，希望同學都能來看看我們這四年學習的成果。」

金聲獎 淡江之聲4作品入圍

【記者謝慶萱淡水校園報導】由國立教育廣播電台主辦的第五屆「金聲獎校園廣播節目競賽」入圍名單於日前揭曉，本校學生有4件作品入圍，為大學入選作品數第2高。入圍兩項作品的圖資三楊佩諭表示：「原本抱著試試看的心態投稿，得知入圍時很驚喜！就算沒有得獎也沒關係，能入圍兩項已經是很大的鼓勵！」

參賽作品共273件，入圍34件來自13所大學，本校學生入圍件數僅次於世新，且參賽學生皆在淡江之聲廣播電台實習，包括：中文三蔡瑋瑩的「古典狂想曲」，入圍非流行音樂節目獎；大傳三張佳宇、吳思揚圖楓的「節慶大觀園」入圍兒童節目獎；文三溫需凡、大傳四潘初旭的「請幫助失智老人，拼出幸福記憶」及張佳宇、楊佩諭的「請愛用環保袋」入圍非商品廣告類。入圍者皆頒發獎狀及2000元等值禮券，將於本週日（11日）下午2時在國立台灣藝術教育館南海劇場頒獎。

參賽作品共273件，入圍34件來自13所大學，本校學生入圍件數僅次於世新，且參賽學生皆在淡江之聲廣播電台實習，包括：中文三蔡瑋瑩的「古典狂想曲」，入圍非流行音樂節目獎；大傳三張佳宇、吳思揚圖楓的「節慶大觀園」入圍兒童節目獎；文三溫需凡、大傳四潘初旭的「請幫助失智老人，拼出幸福記憶」及張佳宇、楊佩諭的「請愛用環保袋」入圍非商品廣告類。入圍者皆頒發獎狀及2000元等值禮券，將於本週日（11日）下午2時在國立台灣藝術教育館南海劇場頒獎。

地球村博覽會 本週帶你環遊世界

【記者王芳淡水校園報導】教你如何省錢遊學！一年一度的「遊學展暨地球村博覽會」將於本週二（6日）至週五上午10時至下午5時在商館展示廳盛大展開。開幕式於明日中午12時舉行，邀請中東肚皮舞老師林佳諭，表演曼妙精采的肚皮舞；及米拉索佛朗明哥舞團等熱情舞蹈為活動揭開序幕，歡迎前往參觀。

週二至週五分別為美洲、亞洲、歐洲、澳洲等主題日，邀同學體驗世界各地風情，教務處推廣教育中心主任周湘華說：「每天都來走一趟就環遊世界了！」且每天下午2時至4時舉辦不同主題的精彩講座，包括「鐵公雞遊世界」、
省錢遊學秘笈大公開」、「東京留學甘苦談」

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，週五閉幕式將抽出最大特獎一價值15,000元的「高爾夫球球具」。陳思好表示，展览規模內容非常豐富，希望大家前往參觀。

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，週五閉幕式將抽出最大特獎一價值15,000元的「高爾夫球球具」。陳思好表示，展览規模內容非常豐富，希望大家前往參觀。

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，週五閉幕式將抽出最大特獎一價值15,000元的「高爾夫球球具」。陳思好表示，展览規模內容非常豐富，希望大家前往參觀。

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，週五閉幕式將抽出最大特獎一價值15,000元的「高爾夫球球具」。陳思好表示，展览規模內容非常豐富，希望大家前往參觀。

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，週五閉幕式將抽出最大特獎一價值15,000元的「高爾夫球球具」。陳思好表示，展览規模內容非常豐富，希望大家前往參觀。

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，週五閉幕式將抽出最大特獎一價值15,000元的「高爾夫球球具」。陳思好表示，展览規模內容非常豐富，希望大家前往參觀。

、「台灣腳步世界—如何成為國際志工」、「海外賺錢打工術—紐奧打工旅遊」等，也邀集許多專業人員設攤解說遊、留學相關資訊。

活動承辦學生西語三陳思好說明，為期四天的展覽活動中，中午12時將放映「金髮尤物」、「來跳舞吧」等電影。「只要在中午12時前往商館展示廳參加小遊戲，就有機會獲得一包爆米花，邊吃邊看電影。」另外，參觀填問卷即可參加抽獎活動，雜誌、餐券、總計30000元的遊學券都有機會帶回家，